
平成30年度第３回教育モニターアンケートの結果について（実施状況等） 

１ 実施状況 

（１）アンケートの対象等 

対 象 人 数 
回答数 

（回答率） 
実施
方法

選考方法等 

県民(公募) 238 人 
197 人 

（82.8％） 
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

県内在住の満 18 歳以上の県民からの応募により
選考 

保護者等 628 人 
487 人 

（77.5％） 
公立小・中・中等教育学校・特別支援学校及び県
立高等学校から１名を推薦依頼 

教  員 352 人 
269 人 

（76.4％） 
無作為抽出 

計 1,218 人 
953 人 

（78.2％） 

（２）アンケート実施期間 平成 31 年２月 20 日（水）～３月 11 日（月） 

２ 内容 

教育委員の活動について 

教育に関する情報の入手方法について 



区　　　　　分

１　よく聞く 19人 9.6% 94人 19.3% 91人 33.8%

２　聞いたことがある 107人 54.3% 283人 58.1% 133人 49.4%

３　聞いたことがない 71人 36.0% 110人 22.6% 45人 16.7%

区　　　　　分

１　よく聞く 12人 6.1% 44人 9.0% 70人 26.0%

２　聞いたことがある 112人 56.9% 298人 61.2% 148人 55.0%

３　聞いたことがない 73人 37.1% 145人 29.8% 51人 19.0%

区　　　　　分

１　広島県教育委員会のホームページ 39人 20.9% 81人 15.5% 96人 20.6%

２　広島県教育委員会の保護者向け広報紙「くりっぷ」 60人 32.1% 161人 30.7% 157人 33.8%

３　新聞，ラジオ，テレビなどのメディア 37人 19.8% 71人 13.5% 79人 17.0%

４　学校（教育委員会）からの文書 32人 17.1% 175人 33.4% 126人 27.1%

５　その他 19人 10.2% 36人 6.9% 7人 1.5%

教員

問３　問２で「１　よく聞く」又は「２　聞いたことがある」を選択された方にお伺い
　　します。
　　　広島県教育委員の活動について，どういったものでお知りになりましたか。

県民

教育委員の活動について

県民

問１　県や市町には，教育行政を担当する部署として，教育委員会が設置されていま
　　す。
　　　あなたは，お住まいの市町教育委員会の委員の活動について，聞いたことがあり
　　ますか。

保護者等

県民 保護者等 教員

【選択肢】※選択肢の中から１つ選んでください。

【選択肢】※選択肢の中から当てはまるものすべてを選んでください。

問２　広島県教育委員会では，教育委員は，教育委員会会議への出席のほか，学校等訪
　　問や各種の協議会への参加など，様々な活動を行っています。
　　　あなたは，広島県教育委員会の教育委員の活動について，聞いたことがあります
　　か。

保護者等 教員

【選択肢】※選択肢の中から１つ選んでください。



区　　　　　分

１　広島県教育委員会のホームページ 63人 12.7% 90人 8.1% 145人 15.9%

２　広島県教育委員会の保護者向け広報紙「くりっぷ」 86人 17.4% 188人 16.9% 185人 20.3%

３　学校（教育委員会）からの文書 93人 18.8% 372人 33.5% 209人 22.9%

４　本，雑誌 30人 6.1% 54人 4.9% 69人 7.6%

５　新聞 79人 16.0% 159人 14.3% 123人 13.5%

６　テレビ 74人 14.9% 142人 12.8% 121人 13.3%

７　ラジオ 8人 1.6% 31人 2.8% 15人 1.6%

８　インターネット，メールマガジン 33人 6.7% 52人 4.7% 42人 4.6%

９　県公式ツイッター 5人 1.0% 3人 0.3% 1人 0.1%

10　県公式フェイスブック 5人 1.0% 3人 0.3% 1人 0.1%

11　県公式ＬＩＮＥ 6人 1.2% 1人 0.1% 0人 0.0%

12　その他 13人 2.6% 16人 1.4% 2人 0.2%

教育に関する情報の入手方法について

問４　あなたは，どのような媒体で教育に関する情報を入手していますか。

【選択肢】※選択肢の中から当てはまるものすべてを選んでください。

県民 保護者等 教員




